

NEWSLETTER

Fakulty sociálních věd UK



pátek 4. března

Přednáška

Ve středu **9. března 2011** v 18:30 se v učebně J1031 v areálu v Jinonicích uskuteční přednáška na téma: „**Přežil jsem holocaust**“.

Hostem bude *Tom Graumann*, který, na rozdíl od zbytku své rodiny, unikl vyhlazovací mašinérii koncentračního tábora a je jedním z **dětí zachráněných sirem Nicholasem Wintonem**.

Přednášku pořádá vysokoškolské křesťanské hnutí s podporou Politologického klubu FSV UK.

Bližší informace na stránkách: <http://www.modrakulna.cz/praha> nebo <http://www.pkfsvuk.cz/>. Všichni zájemci jsou srdečně zváni.

Prezentace

V pátek **11. 3. 2011** od 10 do 12 hodin se v zelené posluchárně Karolina – v anglickém jazyce – představí **jenské Kollegium Imre Kertésze**: prestižní, v loňském roce spolkovou vládou založené, polsko-německé centrum výzkumu ve společenských vědách.

Více informací na stránce <http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-1449.html>.

Ředitelé IKKJ, prof. Włodzimierz Borodziej a prof. Joachim von Puttkammer mají zájem o setkání jak s možnými fellows, tak s případnými partnery pro projekty a společné akce.

Všichni zájemci jsou vítáni.

Různé

Ukončení sběru publikační činnosti pro RIV – 20. března 2011

V neděli 20. března 2011 bude ukončen sběr záznamů publikační činnosti pro RIV. Aplikace pro vkládání dat je přístupná na adrese <http://verso.is.cuni.cz/>. Vstup do systému je možný pouze přes login a heslo evidované v Centrální autentizační službě UK.

Podrobnější informace a návody pro práci s programem najdete na webové stránce knihovny - <http://knihovna.fsv.cuni.cz/Publikacni-cinnost/>.

Kontaktní osoba: *Mgr. Jitka Štruncová*, struncov@fsv.cuni.cz

Ve čtvrtek 24. února 2011 vystoupil člen katedry žurnalistiky, Ing. Miloš Čermák, v hodinovém pořadu „Je jaká je“ stanice Praha. Hovořil o Facebooku a médiích. Pořad moderovala absolventka mediálních studií Kvasničková.

Ve středu 2. března 2011 od 18:00 hodin proběhlo veřejné natáčení rozhlasové debaty na téma Budoucnost tištěných médií. Diskutovali publicista Karel Hvízd'ala, generální ředitel Deníků z vydavatelství VLP Miroslav Pavel, šéfredaktor Mladé fronty Dnes Robert Čásenský, člen katedry žurnalistiky – novinář Miloš Čermák a analytik Hospodářských novin, absolvent bakalářského studia žurnalistiky Jindřich Šídlo.

Prohlášení ke zvýšení daně z přidané hodnoty na noviny a knihy

Syndikát novinářů České republiky se znepokojením přijímá informace o chystaném sjednocení sazby daně z přidané hodnoty, které v sobě zahrnuje faktické zdvojnásobení zdanění periodického tisku, protože současná DPH je desetiprocentní a uvažovaná sjednocená sazba má dosáhnout 20 procent.

Syndikát novinářů varuje, že takto razantní zvýšení bude pro mnohé deníky a časopisy přímo likvidační. Zároveň upozorňuje, že periodický tisk a vůbec média publikovaná v českém jazyce samozřejmě podléhají stejným podmínkám jako ostatní obory podnikání, ale že se od nich v jednom zcela zásadním aspektu liší. Pro snazší pochopení lze připomenout, že například automobily s českou výrobní značkou lze vyrábět a hlavně prodávat i mimo území České republiky, ale česky psané noviny a časopisy si až na velice vzácné výjimky kupují výhradně čeští čtenáři.

V této souvislosti je třeba rovněž připomenout i konkurenci dalších médií, část jejichž obsahu je poskytována zdarma, jako třeba televize, rozhlas nebo valná část volně přístupného obsahu internetu, která vzhledem k nulové kupní ceně pro spotřebitele není při svém šíření k zákazníkům daní z přidané hodnoty zatížena.

Syndikát novinářů se obrací na všechny zainteresované úřady, instituce a zvláště pak na politické strany zastoupené v Parlamentu České republiky s výzvou, aby při debatě o uvažovaném sjednocení daně z přidané hodnoty vzaly v potaz nezastupitelnou roli česky psaných novin a časopisů pro zachování prostoru veřejné debaty a pro svobodné šíření informací a názorů. Svobodné šíření informací a názorů jsou podle názoru Syndikátu novinářů zcela zásadní podmínkou existence demokracie v našem státě, stejně jako je vydávání česky psaných a v češtině vydávaných knih důležité pro uchování a zprostředkování české kultury.

Předseda SNČR Adam Černý a grémium SNČR.

Archiv: <http://www.fsv.cuni.cz/FSVTEMP-514.html>

*Chcete-li přidat sdělení do Newsletteru, prosím, dodejte mi podklady vždy do čtvrtka 24:00
Sylvie Fišerová, tel. 222 112 285, e-mail: fiserova@fsv.cuni.cz*